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Gradivo nekdanje Nemške knjižnice/CTK 

LEKSIKONI. ENCIKLOPEDIJE 

 

1  
    AUTORENLEXIKON deutschsprachiger Literatur des 20. Jahrhunderts / herausgegeben von 
Manfred Brauneck ; unter Mitarbeit von Wolfgang Beck. - Überarbeitete und erweiterte Neuausg. - 
Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1995. - 928 str. ; 19 cm. - (Rororo. Handbuch ; 6355) 

Vorwort / Manfred Brauneck: str. 5-7. - Bibliografija / Wolfgang Beck: str. 889-928 

ISBN 3-499-16355-1 

821.112.2.09"19"(031) 
929(439):821.112.2.09(031) 

COBISS.SI-ID 8954425 

2  
BELLINGER, Gerhard J. 
    Knaurs grosser Religionsführer : 670 Religionen, Kirchen und Kulte, weltanschaulich-religiöse 

Bewegungen und Gesellschaften sowie religionsphilosophische Schulen / Gerhard J. Bellinger. - [3. Aufl.], 
genehmigte Sonderausg. - Augsburg : Weltbild, 1999. - 431 str. : ilustr. ; 23 cm 

Podatek o izdaji v predgovoru. - Kazalo 

ISBN 3-8289-4818-9 
ISBN 978-3-8289-4818-1 

2(100)(031) 

COBISS.SI-ID 741050 

3  
BERGER, Dieter 
    Duden. Geographische Namen in Deutschland : Herkunft und Bedeutung der Namen von Ländern, 
Städten, Bergen und Gewässern / von Dieter Berger. - Mannheim [etc.] : Dudenverlag, 1993. - 296 str. : 
ilustr. ; 19 cm. - (Duden-Taschenbücher ; Bd. 25) 

Ov. nasl.: Geographische Namen in Deutschland. - Bibliografija: str. 288-296 

ISBN 3-411-06251-7 

81'373.21(430)(038) 
811.112.2'373.21(038) 

COBISS.SI-ID 36294913 

4  
    BERTELSMANN Universal Lexikon / herausgegeben vom Lexikon-Institut Bertelsmann ; 
[Chefredakteur Wolf-Eckhard Gudemann]. - Jede Aufl. neu Bearbeitet. - Gütersloh : Bertelsmann Lexikon 

Verlag, cop. 1994. - 1006 str. : ilustr. ; 28 cm 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/8954425?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/741050?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/36294913?lang=sl


Podatek o odgovornosti naveden na hrb. str. nasl. str. 

ISBN 3-570-01558-0. - ISBN 3-570-01560-0! 
ISBN 978-3-570-01558-2 

030 

COBISS.SI-ID 5050 

5  
BERTHOLET, Alfred, 1868-1951 
    Wörterbuch der Religionen / begründet von Alfred Bertholet in Verbindung mit Hans Freiherrn von 
Campenhausen. - 4. Aufl., neu bearbeitet, ergänzt und herausgegeben / von Kurt Goldammer. - 
Stuttgart : Kröner, 1985. - X, 679 str. ; 18 cm. - (Kröners Taschenausgabe ; Bd. 125) 

ISBN 3-520-12504-8 
ISBN 978-3-520-12504-0 

2(031) 

COBISS.SI-ID 43450 

6  
BIEDERMANN, Hans 
    Knaurs Lexikon der Symbole : über 600 Abbildungen / Hans Biedermann ; [Illustrationen Sybille 
Biedermann]. - Genehmigte Lizenzausgabe. - Augsburg : Weltbild ; München : Droemer Knaur, 2000. - 
591 str., [16] str. pril. : ilustr. ; 25 cm 

Bibliografija: str. 510-530. - Kazalo 

ISBN 3-8289-4153-2 

ISBN 978-3-8289-4153-3 

291.37(031) 
291.37:7.045(03) 
003.6(031):165.212 

271.024:291.13 
130.2:82.09 

COBISS.SI-ID 45441281 

7  

BLINN, Hansjürgen 
    Informationshandbuch deutsche Literaturwissenschaft : mit Internet- und CD-ROM-Recherche / 
Hansjürgen Blinn. - 4., völlig neu bearbeitete und stark erweiterte Ausg. - Frankfurt am Main : Fischer 
Taschenbuch, 2001. - 554 str. ; 19 cm. - (Fischer Taschenbuch ; 15268) 

Kazalo 

ISBN 3-596-15268-2 

016:821.112.2.09(035) 

COBISS.SI-ID 360634 

8  
BOCIAN, Martin 
    Lexikon der biblischen Personen / von Martin Bocian ; unter Mitarbeit von Ursula Kraut und Iris Lenz. - 
Stuttgart : A. Kröner, 1989. - VIII, 510 str. ; 18 cm. - (Kröners Taschenausgabe ; Bd. 460) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/5050?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/43450?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/45441281?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/360634?lang=sl


Bibliografija: str. VIII 

ISBN 3-520-46001-7 
ISBN 978-3-520-46001-1 

2(031) 

COBISS.SI-ID 42170 

9  
    BROCKHAUS Enzyklopädie : in vierundzwanzig Bänden. - 19., völlig neu bearbeitete Aufl. - 
Mannheim : F. A. Brockhaus, 1986-<1998>. - Zv. <1-25, Jahrbuch 1995-1997> : ilustr. ; 25 cm 

Vsebina: 
Bd. 1: A-Apt. - 1986. - 704 str. 
Bd. 2: Apu-Bec. - 1987. - 704 str. 
Bd. 3: Bed-Brn. - 1987. - 704 str. 
Bd. 4: Bro-Cos. - 1987. - 704 str. 
Bd. 5: Cot-Dr. - 1988. - 704 str. 
Bd. 6: Ds-Ew und erster Nachtrag. - 1988. - 704 str. 
Bd. 7: Ex-Frt. - 1988. - 704 str. 
Bd. 8: Fru-Gos. - 1989. - 688 str. 

Bd. 9: Got-Herp. - 1989. - 720 str. 
Bd. 10: Herr-Is. - 1989. - 704 str. 
Bd. 11: It-Kip. - 1990. - 704 str. 
Bd. 12: Kir-Lag und zweiter Nachtrag. - 1990. - 720 str. 
Bd. 13: Lah-Maf. - 1990. - 704 str. 
Bd. 14: Mag-Mod. - 1991. - 720 str. 
Bd. 15: Moe-Nor. - 1991. - 720 str. 
Bd. 16: Nos-Per. - 1991. - 720 str. 
Bd. 17: Pes-Rac. - 1992. - 712 str. 
Bd. 18: Rad-Rüs und dritter Nachtrag. - 1992. - 736 str. 
Bd. 19: Rut-Sch. - 1992. - 704 str. 
Bd. 20: Sci-Sq. - 1993. - 736 str. 

Bd. 21: Sr-Teo. - 1993. - 736 str. 
Bd. 22: Tep-Ur. - 1993. - 720 str. 
Bd. 23: Us-Wej. - 1994. - 736 str. 
Bd. 24: Wek-Zz und vierter Nachtrag. - 1994. - 752 str. - Kazala 
Bd. 25: Personenregister. - 1994. - 1048 str. 
Bd. 26: Deutsches Wörterbuch Bd. 1. A-Glub . - 1995. - 1360 str. 
Bd. 27: Deutsches Wörterbuch Bd. 2. Gluc-Reg . - 1995. - 1361-2736 str. 
Bd. 28: Deutsches Wörterbuch Bd. 3. Reh - Zz . - 1995. - 2737-4096 str. 
Bd. 29: Wörterbuch English : English-Deutsch, Deutsch-English . - 1996. - 1696 str. 
Bd. 30: Ergänzungen A-Z. - 1996. - 704 str. 
Jahrbuch 1994. - 1995. - 384 str. 

Jahrbuch 1995. - 1996. - 384 str. 
Jahrbuch 1996. - 1997. - 384 str. 
Jahrbuch 1997. - 1998. - 384 str. 

ISBN 3-7653-1100-6 (komplet) 

ISBN 3-7653-1101-4 (zv. 1) 
ISBN 3-7653-1102-2 (zv. 2) 
ISBN 3-7653-1103-0 (zv. 3) 
ISBN 3-7653-1104-9 (zv. 4) 
ISBN 3-7653-1105-7 (zv. 5) 
ISBN 3-7653-1106-5 (zv. 6) 
ISBN 3-7653-1107-3 (zv. 7) 
ISBN 3-7653-1108-1 (zv. 8) 
ISBN 3-7653-1109-X (zv. 9) 
ISBN 3-7653-1110-3 (zv. 10) 
ISBN 3-7653-1111-1 (zv. 11) 
ISBN 3-7653-1112-X (zv. 12) 

ISBN 3-7653-1113-8 (zv. 13) 
ISBN 3-7653-1114-6 (zv. 14) 
ISBN 3-7653-1115-4 (zv. 15) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/42170?lang=sl


ISBN 3-7653-1116-2 (zv. 16) 

ISBN 3-7653-1117-0 (zv. 17) 
ISBN 3-7653-1118-9 (zv. 18) 
ISBN 3-7653-1119-7 (zv. 19) 
ISBN 3-7653-1120-0 (zv. 20) 
ISBN 3-7653-1121-9 (zv. 21) 
ISBN 3-7653-1122-7 (zv. 22) 
ISBN 3-7653-1123-5 (zv. 23) 
ISBN 3-7653-1124-3 (zv. 24) 
ISBN 3-7653-1125-1 (zv. 25) 
ISBN 3-7653-1126-X (zv. 26) 
ISBN 3-7653-1127-8 (zv. 27) 
ISBN 3-7653-1128-6 (zv. 28) 

ISBN 3-7653-1129-4 (zv. 29) 
ISBN 3-7653-1131-6 (zv. 30) 
ISBN 3-7653-1904-X (Jahrbuch 1994) 
ISBN 3-7653-1905-8 (Jahrbuch 1995) 
ISBN 3-7653-1906-6 (Jahrbuch 1996) 
ISBN 3-7653-1907-4 (Jahrbuch 1997) 

030 

COBISS.SI-ID 23724033 

10  
DAWSON, Mike, ekonomist 
    Die 1000 wichtigsten Fachbegriffe des europäischen Einzelhandels : ein Wörterbuch in vier Sprachen 
(deutsch/englisch - englisch/deutsch; deutsch/französisch - französisch/deutsch; deutsch/italienisch - 
italienisch/deutsch) / Mike Dawson. - Frankfurt am Main : Deutscher Fachverlag, 1991. - 127 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-87150-352-5 

339.37(038)=00 

COBISS.SI-ID 640698 

11  
    DIERCKE-Wörterbuch der Allgemeinen Geographie / Hartmut Leser ... [et al.]. - 8. Aufl. - 

München : Deutscher Taschenbuch Verlag ; Braunschweig : Westermann, 1995. - 2 zv. (422 str., 421 
str.) : ilustr. ; 20 cm 

Vsebina: Bd 1 : A-M ; Bd 2 : N-Z 

ISBN 3-14-106057-6 (westermann, zv. 1) 
ISBN 3-423-03417-3 (dtv, zv. 1) 
ISBN 3-14-106058-4 (westermann, zv. 2) 
ISBN 3-423-03418-1 (dtv, zv. 2) 

91(038) 

COBISS.SI-ID 38021637 

12  
    DORSCH psychologisches Wörterbuch / herausgegeben von Friedrich Dorsch, Hartmut Häcker, 
Kurt H. Stapf ; unter ständiger Mitarbeit von Christian Becker-Carus ... [et al.]. - 12. überarbeitete und 
erweiterte Aufl. - Bern [etc.] : H. Huber, 1994. - X, 1068 str. : ilustr. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 960-1068 

ISBN 3-456-82497-1 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/23724033?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/640698?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/38021637?lang=sl


159.9(03) 

COBISS.SI-ID 36703745 

13  
    DUDEN deutsches Universalwörterbuch : [das umfassende Bedeutungswörterbuch der deutschen 
Gegenwartssprache mit mehr als 500 000 Anwendungsbeispielen sowie Angaben zu Rechtschreibung, 

Aussprache, Herkunft, Grammatik und Stil, rund 150 000 Stichwörtern und Redewendungen, 
übersichtlichen Kastenartukeln mit praktischen Hinweisen zum angemessenen Wortgebrauch] / 
herausgegeben von der Dudenredaktion ; [herausgegeben vom Wissenschaftlichen Rat der 
Dudenredaktion: Katrin Kunkel-Razum ... [et al.]. - 6., überarbeitete und erweiterte Aufl. / Bearbeiter: 
Anette Auberle ... [et al.]. - Mannheim [etc.] : Dudenverlag, 2007. - 2016 str. ; 25 cm 

Podnasl. naveden na ov. 

ISBN 3-411-05506-5 (ISBN-10) 
ISBN 978-3-411-05506-7 (ISBN-13) 

ISBN 978-3-411-71423-0 (CD-ROM) 

811.112.2'374.81 
811.112.2'24 
811.112.2'271.1 

COBISS.SI-ID 16240904 

14  
    DUDEN. Richtiges und gutes Deutsch : Wörterbuch der sprachlichen Zweifelsfälle / bearbeitet von 
Dieter Berger und Günther Drosdowski ; unter Mitwirkung von Otmar Käge und weiteren Mitarbeiteren 

der Dudenredaktion. - 3., neu bearbeitete und erweiterte Aufl. - Mannheim [etc.] : Dudenverlag, 1985. - 
803 str. ; 20 cm. - (Der Duden ; Bd. 9) 

Nasl. na ov.: Richtiges und gutes Deutsch 

ISBN 3-411-20909-7 

811.112.2'271.1(038) 

COBISS.SI-ID 7304206 

15  
    DUDEN. Sinn- und sachverwandte Wörter : Wörterbuch der treffenden Ausdrücke / herausgegeben 
und bearbeitet von Wolfgang Müller. - 2., neu bearbeitete, erweiterte und aktualisierte Aufl. - Mannheim 
[etc.] : Dudenverlag, 1986. - 800 str. ; 20 cm. - (Der Duden in 12 Bänden ; Bd. 8) 

1. izd. pod nasl.: Duden Sinn- und sachverwandte Wörter und Wendungen 

ISBN 3-411-20908-9 

811.112.2'373.421 

COBISS.SI-ID 167708 

16  
EHMANN, Hermann, 1964- 
    Voll konkret : das neueste Lexikon der Jugendsprache / Hermann Ehmann. - Originalausg. - München 
: C. H. Beck, 2001. - 159 str. ; 19 cm. - (Beck'sche Reihe ; 1406) 

Bibliografija: str. 158-[160] 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/36703745?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/16240904?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/7304206?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/167708?lang=sl


ISBN 3-406-45946-3 (broš.) 

ISBN 978-3-406-45946-7 (ISBN-13) 

811.112.2'276.3-053.6(031) 

COBISS.SI-ID 457146 

17  
    FACHLEXIKON abc Forscher und Erfinder / [Herausgeber Hans-Ludwig Wußing ... et al.]. - 1. Aufl. 
- Thun ; Frankfurt am Main : H. Deutsch, 1992. - 672 str. : ilustr. ; 25 cm 

Bibliografija: str. 645-648. - Kazalo 

ISBN 3-8171-1258-0 

001.891(031) 
303.8-057.4(031) 

COBISS.SI-ID 718010 

18  

FRENZEL, Elisabeth 
    Motive der Weltliteratur : ein Lexikon dichtungsgeschichtlicher Längsschnitte / Elisabeth Frenzel. - 4., 
überarbeitete und ergänzte Aufl. - Stuttgart : Kröner, 1992. - XVI, 907 str. ; 18 cm. - (Kröners 
Taschenausgabe ; Bd. 301) 

1. izd. 1976. - Kazalo 

ISBN 3-520-30104-0 

82(100)(031) 

COBISS.SI-ID 220002 

19  
FRENZEL, Elisabeth 
    Stoffe der Weltliteratur : ein Lexikon dichtungsgeschichtlicher Längsschnitte / Elisabeth Frenzel. - 8., 
überarbeitete und erweiterte Aufl. - Stuttgart : Kröner, 1992. - XVI, 931 str. ; 18 cm. - (Kröners 
Taschenausgabe ; Bd. 300) 

1. izd. 1961. - Kazalo 

ISBN 3-520-30008-7 

821.09(031) 

COBISS.SI-ID 219746 

20  
FUCHS, Konrad 

    Dtv-Wörterbuch zur Geschichte / Konrad Fuchs, Heribert Raab. - Originalausg., 9. Aufl., 104.-109. 
Tsd. - München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1993. - 2 zv. ; 18 cm. - (dtv ; 3283 ; 3284) 

Bibliografija: str. 911-934 

Vsebina: 
Bd. 1: A-K.- 460 str. 
Bd. 2: L-Z.- Str. 469-934 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/457146?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/718010?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/220002?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/219746?lang=sl


ISBN 3-423-03283-9 (zv. 1) 

ISBN 3-423-03284-7 (zv. 2) 

94(100)(031) 

COBISS.SI-ID 652730 

21  
    GEFLÜGELTE Worte : der klassische Zitatenschatz / gesammelt und erläutert von Georg Büchmann ; 
fortgesetzt von Walter Robert-Tornow ... [et al.]. - 42. Aufl. / neu bearbeitet und aktualisiert von 
Winfried Hofmann. - München : Ullstein, cop. 2001. - IX, 650 str. ; 22 cm 

Kazalo 

ISBN 3-550-06829-8 
ISBN 978-3-550-06829-4 

82(100)-84(031) 

COBISS.SI-ID 357306 

22  
    GERMANISCHE und keltische Mythologie : mit rund 1400 Stichwörtern sowie über 90 Abbildungen 
und Tabellen / [herausgegeben vom Verlag Herder ; bearbeitet im Auftrag der Lexikonredaktion von 
Dorothea Coenen und Otto Holzapfel]. - 4. Aufl. - Freiburg im Breisgau ; Basel ; Wien : Herder, 1990. - 
191 str. : ilustr. ; 21 cm 

Bibliografija: str. [192] 

ISBN 3-451-21752-X 
ISBN 978-3-451-21752-4 

257(031):398.22 

COBISS.SI-ID 2053933 

23  
    Das GROSSE Handbuch der Zitate : 25000 treffende Aussprüche und Sprichwörter von A - Z / 
gesammelt und herausgegeben von Hans-Horst Skupy. - Gütersloh : Bertelsmann Lexikon, cop. 1993. - 
1136 str. ; 24 cm 

Ov. naslov: Das große Handbuch der Zitate von A - Z 

ISBN 3-570-01609-9 
ISBN 978-3-570-01609-1 

821-84(03) 

COBISS.SI-ID 2234 

24  
GRÜSKE, Karl-Dieter 
    Wörterbuch der Wirtschaft : mit 188 Graphiken und Tabellen sowie einer Zeittafel / Karl-Dieter 
Grüske, Horst Claus Recktenwald. - 12., neu gestaltete und erweiterte Aufl. - Stuttgart : A. Kröner, 
1995. - XXVI, 730 str. : ilustr. ; 18 cm. - (Kröners Taschenausgabe ; Bd. 114) 

ISBN 3-520-11412-7 

33(038) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/652730?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/357306?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/2053933?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/2234?lang=sl


COBISS.SI-ID 82362 

25  
HAARMANN, Harald 
    Kleines Lexikon der Sprachen : von Albanisch bis Zulu / Harald Haarmann. - Originalausg., 2., 
überarbeitete Aufl. - München : C. H. Beck, 2002. - 454 str. ; 19 cm. - (Beck'sche Reihe ; 1432) 

Bibliografija: str. 431-448. - Kazalo. - Prvič izšlo 2001 

ISBN 3-406-49423-4 
ISBN 978-3-406-49423-9 

811(031) 

COBISS.SI-ID 963213 

26  
HAENSCH, Günther 
    Kleines Deutschland-Lexikon : Wissenswertes über Land und Leute / Günther Haensch, Annette 
Lallemand, Annick Yaiche. - Originalausg. - München : C. H. Beck, 1994. - 144 str. : ilustr. ; 18 cm. - 
(Beck'sche Reihe. Länder ; 855) 

Hrbtni nasl.: Deutschland-Lexikon 

ISBN 3-406-35176-X 

908(430)(031) 

COBISS.SI-ID 637626 

27  
HALDER, Alois 

    Philosophisches Wörterbuch / Alois Halder, Max Müller. - Erweiterte Neuausg. / Neubearbeitung des 
unter Mitarbeit von Hans Brockard, Severin Müller und Wolfgang Welsch herausgegeben Kleinen 
Philosophischen Wörterbuchs. - Freiburg ; Basel ; Wien : Herder, 1993. - 401 str. ; 19 cm. - (Herder 
Spektrum ; Bd. 4151) 

Bibliografija: str. 363-394 

ISBN 3-451-04151-0 
ISBN 978-3-451-04151-8 

1(038) 

COBISS.SI-ID 37574657 

28  
    HANDWÖRTERBUCH Psychologie / herausgegeben von Roland Asanger und Gerd Wenninger. - 5. 
Aufl. - Weinheim : Beltz, 1994. - IX, 924 str. : ilustr. ; 25 cm 

Bibliografija na koncu poglavij. - Kazali 

ISBN 3-621-27230-5 

159.9(03) 

COBISS.SI-ID 37645057 

29  

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/82362?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/963213?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/637626?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37574657?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37645057?lang=sl


    HARENBERG Lexikon der Sprichwörter und Zitate : mit 50000 Einträgen das umfassendste Werk 

in deutscher Sprache / [Redaktion Brigitte Beier ... et al.]. - Dortmund : Harenberg, cop. 1997. - 1600 
str. ; 25 cm 

Kazali 

ISBN 3-611-00611-4 

82-84(031) 
030 

COBISS.SI-ID 754362 

30  
    HARENBERG Personenlexikon : 20. Jahrhundert / [Autoren Peter Bayerlein ... et al.] ; [Redaktion 
der Paperback-Ausgabe Berthold Budde]. - Völlig uberarbeitete und aktualisierte Ausg. - Dortmund : 
Harenberg Lexikon, 1994 ([Ljubljana : Delo]). - 1022 str. : ilustr. ; 25 cm 

ISBN 3-611-00395-6 

929(100)(031) 

COBISS.SI-ID 47080192 

31  
    HARENBERG Schlüsseldaten 20. Jahrhundert : [alle Ereignisse knapp und klar auf einen Blick : 

das Lexikon über unser Jahrhundert] / [Herausgeber Bodo Harenberg]. - 3., verbesserte Aufl. - 
Dortmund : Harenberg Lexikon, 1994. - 936 str. : tabele ; 20 cm 

Dodatka k nasl. na ov. - Urednik naveden v kolofonu. - Kazala 

ISBN 3-611-00422-7 

94(100)"1900/1992" 

COBISS.SI-ID 654266 

32  
HAUCK, Friedrich, 1882-1954 
    Theologisches Fach- und Fremdwörterbuch : mit einem Verzeichnis von Abkürzungen aus Theologie 
und Kirche / Friedrich Hauck, Gerhard Schwinge. - 7., erneut durchgesehene und ergänzte Aufl. - 
Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1992. - 240 str. ; 19 cm. - (Kleine Vandenhoeck-Reihe ; 1480) 

ISBN 3-525-33585-7 
ISBN 978-3-525-33585-7 

2(031) 

COBISS.SI-ID 43706 

33  
HEINZ-Mohr, Gerd 
    Lexikon der Symbole : Bilder und Zeichen der christlichen Kunst / Gerd Heinz-Mohr ; [mit 225 
Zeichnungen von Isabella Seeger]. - 11. Aufl. - München : E. Diederichs, 1992. - 319 str. : ilustr. ; 22 
cm 

Ilustrator naveden na hrbtni strani nasl. str. - Bibliografija: str. 317-319 

ISBN 3-424-00943-1 
ISBN 978-3-424-00943-9 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/754362?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/47080192?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/654266?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/43706?lang=sl


27(031):003.62 

COBISS.SI-ID 37928709 

34  
HOLZWARTH-Raether, Ulrike 
    Das Grundschulwörterbuch / von Ulrike Holzwarth-Raether, Angelika Neidthardt und Barbara 

Schneider-Zuschlag ; mit Bildern von Kerstin Meyer. - 2., aktualisierte Aufl. - Mannheim [etc.] : 
Dudenverlag, cop. 2002. - 223 str. : barvne ilustr. ; 22 cm 

ISBN 3-411-06062-X 

811.112.2'374.2(038) 

COBISS.SI-ID 666810 

35  
KAEHLBRANDT, Roland 
    Deutsch für Eliten : ein Sprachführer / Roland Kaehlbrandt. - 2. Aufl. - Stuttgart : Deutsche Verlags-
Anstalt, 2000. - 191 str. ; 22 cm 

Kazalo 

ISBN 3-421-05186-0 
ISBN 978-3-421-05186-8 (ISBN-13) 

811.112.2(038) 

COBISS.SI-ID 470714 

36  
KIENZLE, Siegfried 

    Schauspielführer der Gegenwart : 910 Stücke von 175 Autoren auf dem Theater seit 1945 / Siegfried 
Kienzle. - 5., uberarbeitete Aufl. - Stuttgart : A. Kröner, cop. 1990. - VII, 661 str. ; 18 cm. - (Kröners 
Taschenausgabe ; Bd. 369) 

Kazali 

ISBN 3-520-36905-2 

821(100)-2(048):792.028 

COBISS.SI-ID 6491 

37  
KINDER, Hermann, 1920-1968 
    Dtv-Atlas zur Weltgeschichte : Karten und chronologischer Abriß / Hermann Kinder, Werner 
Hilgemann ; graphische Gestaltung der Karten Harald und Ruth Bukor. - Originalausg., 28. Aufl. - 
München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 1994. - 2 zv. : zvd. ; 18 cm. - (dtv ; 3001 ; 3002) 

Vsebina: 
Bd. 1: Von den Anfängen bis zur Französischen Revolution : mit 128 Kartenseiten.- 287, XVIII str.- 
Kazalo 
Bd. 2: Von der Französischen Revolution bis zur Gegenwart : mit 121 Kartenseiten.- IX, 289-627 str.- 
Kazalo 

ISBN 3-423-03001-1 (zv. 1) 
ISBN 3-423-03002-X (zv. 2) 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37928709?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/666810?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/470714?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/6491?lang=sl


94(100)(084.4) 

912.442:94(100) 

COBISS.SI-ID 652474 

38  
KIRCHNER, Hildebert 

    Abkürzungsverzeichnis der Rechtssprache / bearbeitet von Hildebert Kirchner. - 4., erneuerte und 
erweiterte Aufl. - Berlin ; New York : Gruyter, 1993. - XIV, 431 str. ; 23 cm 

ISBN 3-11-013777-1 
ISBN 978-3-11-013777-4 

34 

COBISS.SI-ID 102586 

39  
    Der KLEINE Duden. Sprachtipps : Hilfen für den sprachlichen Alltag / bearbeitet von der 
Sprachberatungsstelle der Dudenredaktion. - 2., vollständig neu bearbeitete Aufl. / redaktionelle 
Bearbeitung der 2. Aufl. Annette Klosa. - Mannheim [etc.] : Dudenverlag, cop. 1997. - 419 str. ; 16 cm. 
- (Der kleine Duden ; 2) 

Na ov.: 1 500 nützliche Hinweise für die Klärung rechtschreiblicher, grammatischer und stilistischer 
Zweifelsfragen 

ISBN 3-411-05582-0 
ISBN 978-3-41-105582-1 

811.112.2'271.1(035) 

COBISS.SI-ID 43175169 

40  
    KLEINES kriminologisches Wörterbuch / Günther Kaiser ... [et al.] (Hrsg.). - 3., völlig 
neubearbeitete und erweiterte Aufl. - Heidelberg : Müller Juristischer Verlag, cop. 1993. - XVIII, 615 str. 
; 19 cm. - (Uni-Taschenbücher ; 1274) 

Bibliografija na koncu gesel. - Kazalo 

ISBN 3-8252-1274-2 

343.9(038) 

COBISS.SI-ID 105658 

41  
    KLEINES Lexikon der ethnischen Minderheiten in Deutschland / herausgegeben von Cornelia 
Schmalz-Jacobsen und Georg Hansen ; Konzeption und Gesamtbearbeitung Rita Polm. - Originalausg. - 
München : C.H. Beck, cop. 1997. - 253 str. ; 18 cm. - (Beck'sche Reihe ; 1192) 

Bibliografija: str. [255] 

ISBN 3-406-39292-X 

323.15(430)(031) 

COBISS.SI-ID 717498 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/652474?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/102586?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/43175169?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/105658?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/717498?lang=sl


42  

    KLEINES Wörterbuch sprachwissenschaftlicher Fachausdrücke / [Autoren Brigitte Bartschat ... 
[et al.] ; Herausgeber Rudi Conrad]. - Hanau : W. Dausien, cop. 1984. - 306 str. : ilustr. ; 20 cm 

Original title: Kleines Wörterbuch sprachwissenschaftlicher Termini. - Na ov.: Die wichtigsten Termini aus 
den verschiedenen Bereichen der Sprachwissenschaft mit Erläuterungen und Beispielen 

ISBN 3-7684-6431-8 
ISBN 978-3-7684-6431-4 (ISBN-13) 

811.112.2(038) 

COBISS.SI-ID 478906 

43  
KLUGE, Friedrich, 1856-1926 
    Etymologisches Wörterbuch der deutschen Sprache / Kluge. - 23., erweiterte Aufl. / bearbeitet von 
Elmar Seebold. - Berlin ; New York : W. de Gruyter, 1999. - LXIV, 921 str. ; 23 cm 

Bibliografija: str. XLIX - LXIVi. - Kazalo 

ISBN 3-11-016392-6 
ISBN 978-3-11-016392-6 

811.112.2'373.6(038) 

COBISS.SI-ID 3473694 

44  
KNOOP, Ulrich, 1943-2019 
    Wörterbuch deutscher Dialekte : eine Sammlung von Mundartwörtern aus zehn Dialektgebieten im 

Einzelvergleich, in Sprichwörtern und Redewendungen / von Ulrich Knoop ; unter Mitarbeit von Michael 
Mühlenhort. - Gütersloh : Bertelsmann Lexikon, cop. 1997. - 478 str. : ilustr. ; 25 cm 

Bibliografija: str. 37-43. - Kazali 

ISBN 3-577-10574-7 
ISBN 978-3-577-10574-3 

811.112.2'374(038) 

COBISS.SI-ID 9885448 

45  
KÖBLER, Gerhard, 1939- 
    Historisches Lexikon der deutschen Länder : die deutschen Territorien vom Mittelalter bis zur 
Gegenwart / Gerhard Köbler. - 4., vollständig überarbeitete Aufl. - München : C. H. Beck, 1992. - XXXVI, 
775 str. ; 25 cm 

Biliografija: str. XXIII-XXXVI. - Kazalo 

ISBN 3-406-35865-9 
ISBN 978-3-406-35865-4 

94(430):030 

COBISS.SI-ID 29062917 

46  

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/478906?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/3473694?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/9885448?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/29062917?lang=sl


KOHLS, Siegfried 

    Wörterbuch der Außenwirtschaft : Deutsch, Englisch, Russisch, Französisch, Spanisch, Portugiesisch / 
von Siegfried Kohls ; unter Mitarbeit von Roland Dippmann ... [et al.]. - 4., veränderte und erweiterte 
Aufl. - Berlin : Die Wirtschaft, cop. 1991. - 696 str. ; 24 cm 

Na vzpor. nasl. str.: Dictionary of external economy = Vnešneekonomičeskij slovar' = Dictionnaire de 

l'économie extérieure = Diccionario de economía exterior = Dicionário de economia externa. - Delno v 
cir. - Kazala 

ISBN 3-349-00902-6 
ISBN 978-3-349-00902-6 

339.54:030 
33(038) 

COBISS.SI-ID 85178 

47  
KÖNIG, Werner, 1943- 
    Atlas zur Aussprache des Schriftdeutschen in der Bundesrepublik Deutschland / Werner König. - 1. 
Aufl. - Ismaning : M. Hueber, 1989. - 2 zv. : ilustr. ; 21 cm. - (Sprachen der Welt) 

Vsebina: 
Bd. 1: Text. - 173 str. - Bibliografija: str. 140-147 
Bd. 2: Tabellen und Karten. - 332 str. 

ISBN 3-19-011415-3 (komplet) 
ISBN 978-3-19-011415-3 (komplet) 
ISBN 3-19-001415-9 (zv. 1) 
ISBN 978-3-19-001415-6 (zv. 1) 
ISBN 3-19-001416-7 (zv. 2) 
ISBN 978-3-19-001416-3 (zv. 2) 

811.112.2'355(035) 

COBISS.SI-ID 31488001 

48  
    LEXIKON der Betriebswirtschaft / Herausgeber Wolfgang Lück. - 5., überarb. Aufl. - Landsberg am 
Lech : Moderne Industrie, 1993. - 1425 str. : ilustr. ; 20 cm 

Bibiliografija: str. 1411-1425 

ISBN 3-478-37625-4 

334.72(031) 

COBISS.SI-ID 83130 

49  
    LEXIKON der Ethik / herausgegeben von Otfried Höffe ... [et al.]. - Originalausg., 4., neubearbeitete 

Aufl. - München : C. H. Beck, 1992. - 330 str. ; 18 cm. - (Beck'sche Reihe ; 152) 

Bibliografija: str. 318-[332] 

ISBN 3-406-36666-X 

17(031) 

COBISS.SI-ID 15802 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/85178?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/31488001?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/83130?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/15802?lang=sl


50  

    LEXIKON der philosophischen Werke / herausgegeben von Franco Volpi und Julian Nida-Rümelin ; 
redaktionell verantwortliche Mitherausgeber Maria Koettnitz und Harry Olechnowitz. - Stuttgart : A. 
Kröner, 1988. - XVI, 863 str. ; 18 cm. - (Kröners Taschenausgabe ; Bd. 486) 

Kazalo 

ISBN 3-520-48601-6 

1(031) 

COBISS.SI-ID 15290 

51  
    LEXIKON der Religionen : Phänomene, Geschichte, Ideen / begründet von Franz Kardinal König ; 
unter Mitwirkung zahlreicher Fachgelehrter, herausgegeben von Hans Waldenfels. - Freiburg ; Basel ; 
Wien : Herder, 1992. - XIV, 737 str. ; 19 cm. - (Herder Spektrum ; Bd. 4090) 

ISBN 3-451-04090-5 
ISBN 978-3-451-04090-0 

2(031) 

COBISS.SI-ID 43962 

52  

    LEXIKON der Sprachwissenschaft / herausgegeben von Hadumod Bußmann. - 4., durchgesehene 
und bibliographisch ergänzte Aufl. / unter Mitarbeit von Hartmut Lauffer. - Stuttgart : A. Kröner, cop. 
2008. - XLI, 816 str. : ilustr. ; 22 cm 

Literaturangaben 

ISBN 978-3-520-45204-7 

81'1(031) 

COBISS.SI-ID 765370 

53  
    LEXIKON deutschsprachiger Schriftsteller : von den Anfängen bis zur Gegenwart. Bd. 2, 20. 
Jahrhundert / begründet von Günter Albrecht ... [et al.] ; herausgegeben von Kurt Böttcher ... [et al.]. - 
Hildesheim ; Zürich ; New York : G. Olms, 1993. - 860 str. ; 22 cm 

Nasl. str. raztegnjena čez dve strani 

ISBN 3-487-09611-0 

821.112.2.09(031) 
929(430)"19"(031) 

COBISS.SI-ID 573626 

54  
    LEXIKON Musikinstrumente / herausgegeben von Wolfgang Ruf ; unter Mitarbeit von Christian 
Ahrens ... [et al.]. - Mannheim ; Wien ; Zürich : Meyers Lexikonverlag, 1991. - 590 str. : ilustr. ; 25 cm 

ISBN 3-411-07641-0 
ISBN 978-3-411-07641-3 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/15290?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/43962?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/765370?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/573626?lang=sl


78(031) 

COBISS.SI-ID 34848513 

55  
LISTER, Ronald 
    Idioms im Griff : phrasal verbs, Redewendungen und Metaphern nach Situation / Ronald Lister, 

Klemens Veth. - Originalausg. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt Taschenbuch Verlag, 1999. - 459 str. ; 
20 cm. - (Rororo ; 60507. Sprachen) 

Kazalo 

ISBN 3-499-60507-4 
ISBN 978-3-499-60507-9 (ISBN-13) 

811.111'373.72=112.2 

COBISS.SI-ID 477114 

56  
    Der LITERATUR Brockhaus / herausgegeben und bearbeitet von Werner Habicht, Wolf-Dieter Lange 
und der Brockhaus-Redaktion. - Mannheim : F. A. Brockhaus, 1988. - 3 zv. : ilustr. ; 25 cm 

Vsebina: 
Bd. 1: A-Ft.- 720 str. 
Bd. 2: Fu-Of.- 736 str. 
Bd. 3: Og-Zz.- 728 str. 

ISBN 3-7653-0400-X (komplet) 
ISBN 3-7653-0401-8 (zv. 1) 
ISBN 3-7653-0402-6 (zv. 2) 
ISBN 3-7653-0403-4 (zv. 3) 

821.0(031) 
030 

COBISS.SI-ID 573370 

57  
MALYGIN, Viktor T. 
    Österreichische Redewendungen und Redensarten / Viktor T. Malygin. - 1. Aufl. - Wien : ÖBV 
Pädagogischer Verlag, 1996. - 176 str. ; 16 cm 

Bibliografija: str. 166-176 

ISBN 3-215-11651-0 

ISBN 978-3-215-11651-3 

811.112.2(436)'373.7(038) 

COBISS.SI-ID 39222789 

58  
MEID, Volker, 1940- 
    Metzler Literatur Chronik : Werke deutschsprachiger Autoren / Volker Meid. - Stuttgart ; Weimar : J. 
B. Metzler, 1993. - 724 str. ; 25 cm 

Bibliografija: str. 699-702. - Kazalo 

ISBN 3-476-00941-6 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/34848513?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/477114?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/573370?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/39222789?lang=sl


821.112.2.09(03) 

COBISS.SI-ID 2006302 

59  
MENTRUP, Wolfgang 
    Duden : wann schreibt man gross, wann schreibt man klein? : Regeln und ausführliches 

Wörterverzeichnis / Wolfgang Mentrup. - 2. Aufl. - Mannheim [etc.] : Duden Verlag, 1981. - 251 str. ; 19 
cm. - (Duden-Taschenbücher. Bd. 6) 

Bibliografija: str. [252] 

ISBN 3-411-01916-6 

811.112.2'35 

COBISS.SI-ID 7307278 

60  
    METZLER Autoren Lexikon : deutschsprachige Dichter und Schriftsteller vom Mittelalter bis zur 
Gegenwart / herausgegeben von Bernd Lutz. - 2., überarbeitete und erweiterte Aufl. - Stuttgart ; 
Weimar : J.B. Metzler, 1994. - 905 str. : ilustr., portreti ; 24 cm 

Bilbiografija: str. 886-887. - Imensko kazalo 

ISBN 3-476-00912-2 

821.112.2.09:929(031) 
929:821.112.2.09(031) 

COBISS.SI-ID 806242 

61  
    METZLER Komponisten Lexikon : 340 werkgeschichtliche Porträts / herausgegeben von Horst 
Weber. - Stuttgart ; Weimar : J. B. Metzler, cop. 1992. - VIII, 919 str. : ilustr. ; 24 cm 

Bibliografija: str. 903-908. - Kazalo 

ISBN 3-476-00847-9 
ISBN 978-3-476-00847-3 

78.071.1(031) 

COBISS.SI-ID 154810 

62  

    METZLER Lexikon Literatur- und Kulturtheorie : Ansätze, Personen, Grundbegriffe / 
herausgegeben von Ansgar Nünning. - Stuttgart ; Weimar : J. B. Metzler, 1998. - VII, 593 str. : ilustr. ; 
24 cm 

Bibliografija: str. 585-593 

ISBN 3-476-01524-6 

82.0:008(031) 

COBISS.SI-ID 572858 

63  

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/2006302?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/7307278?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/806242?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/154810?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/572858?lang=sl


    MEYERS kleines Lexikon. Psychologie / herausgegeben von der Redaktion Naturwissenschaft und 

Medizin des Bibliographischen Instituts ; mit einer Einleitung von Peter R. Hofstätter. - Mannheim ; Wien 
; Zürich : Meyers Lexikonverlag, 1986. - 432 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Meyers kleine Lexika) 

ISBN 3-411-02652-9 

159.9(035)=112.2 

COBISS.SI-ID 7307790 

64  
    MÜLLERS großes deutsches Ortsbuch, Bundesrepublik Deutschland : vollständiges 
Gemeindelexikon : enthält alle Städte und Gemeinden sowie nicht selbstständige Wohnplätze, die für 
Verkehr, Wirtschaft und Verwaltung von Bedeutung sind / [Redaktion Helmut Opitz]. - 29. überarbeitete 
und erweiterte Ausg. - München : K. G. Saur, 2005. - 1341 str. ; 31 cm 

ISBN 3-598-24662-5 
ISBN 978-3-598-24662-3 

913(430)(031) 

COBISS.SI-ID 29070597 

65  
NEUBAUER, Günther-Armin, 1952- 
    Musik : Lexikon der Grundbegriffe / Günther-Armin Neubauer. - Originalausg. - Reinbek bei Hamburg 
: Rowohlt, 1994. - 425 str. : ilustr. ; 19 cm. - (Rororo Handbuch ; 6351) 

ISBN 3-499-16351-9 
ISBN 978-3-499-16351-7 

78(035)=112.2 

COBISS.SI-ID 153530 

66  
    NEUER grosser Weltatlas / [Redaktion Matthias Feldbaum... et al.]. - München : Compact Verlag 

München, 2000, cop. 1998. - VIII, 176 str. : ilustr. ; 35 cm. - (Trautwein-Atlas-Edition) 

Kazalo 

ISBN 3-8174-5071-0 
ISBN 978-3-8174-5071-8 

912(100) 

COBISS.SI-ID 29069829 

67  
    NEUES Lexikon des Judentums / herausgegeben von Julius H. Schoeps. - Gütersloh : Gütersloher 
Verlagshaus, 2000. - 896 str. : ilustr. ; 23 cm 

ISBN 3-579-02305-5 
ISBN 978-3-579-02305-2 

26(031) 

COBISS.SI-ID 45878529 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/7307790?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/29070597?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/153530?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/29069829?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/45878529?lang=sl


68  

PALLA, Rudi 
    Das Lexikon der untergegangenen Berufe : von Abdecker bis Zokelmacher / Rudi Palla. - Reprint. - 
Frankfurt am Main : Eichborn, 1998. - 444 str. : ilustr. ; 22 cm 

Bibliografija: str. 434-440. - Kazalo 

ISBN 3-8218-4491-4 
ISBN 978-3-8218-4491-6 (ISBN-13) 

331.54:030 

COBISS.SI-ID 483002 

69  
    PASSWORT Deutsch. Lernerwörterbuch : Deutsch als Fremdsprache / [bearbeitet von Dörthe Hecht, 
Annette Schmollinger]. - 1. Aufl. - Barcelona [etc.] : E. Klett Sprachen, 2003. - XI, 484 str. : ilustr. ; 20 
cm 

ISBN 3-12-517233-0 
ISBN 978-3-12-517233-3 

811.112.2'374 

COBISS.SI-ID 37890053 

70  
    PHYSISCHE Geographie Deutschlands / herausgegeben von Herbert Liedtke und Joachim Marcinek 
; mit Beiträgen von Karl-Ernst Behre ... [et al.]. - 1. Aufl. - Gotha : J. Perthes, 1994. - 559 str. : ilustr. ; 
24 cm 

Bibliografija: str. 502-528. - Kazalo 

ISBN 3-623-00840-0 

913(430) 

COBISS.SI-ID 428218 

71  
PLICKAT, Hans-Heinrich 
    Pons Fidibus : Schulwörterbuch für die Sekundarstufe 1 : [Deutsch] : [A-Z] / Hans-Heinrich Plickat, 
Ulrich Haaf ; mit einer Einführung von Wulf Wallrabenstein. - 1. Aufl. - Stuttgart : E. Klett, cop. 1999. - 
487 str. : ilustr. ; 20 cm 

Kazalo 

ISBN 3-12-320819-2 ((kartonierte Ausgabe)) 

811.112.2'374 
37 

COBISS.SI-ID 19856184 

72  

    PONS großes Schulwörterbuch : deutsch / [bearbeitet von Adelheid Buschner ... et al.]. - 1. Aufl., 
Nachdruck. - Stuttgart : E. Klett Sprachen, 2002. - 1382 str. ; 20 cm 

Na spojnih listih razlaga zgradbe gesla in pregled zapisov posameznih glasov 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/483002?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/37890053?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/428218?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/19856184?lang=sl


ISBN 3-12-517205-5 

811.112.2'374 

COBISS.SI-ID 2412691 

73  
    PONS großes Schulwörterbuch. Deutsch : das große Rechtschreib- und Bedeutungswörterbuch / 
[bearbeitet von Susanne Haverkamp-Balhar, Simone Heinold (Regelteil)]. - 1. Aufl. - Barcelona [etc.] : 
E. Klett Sprachen, 2006. - 1263 str. ; 20 cm 

Na spojnih listih razlaga zgradbe gesla in pregled zapisov posameznih glasov 

ISBN 3-12-517590-9 
ISBN 978-3-12-517590-7 

811.112.2'374 

COBISS.SI-ID 662970 

74  

    PONS Kompaktwörterbuch : Deutsch als Fremdsprache / [bearbeitet von Andreas Cyffka, Susanne 
Haverkamp-Balhar]. - Neubearbeitung, 1. Aufl. - Barcelona [etc.] : E. Klett Sprachen, 2007. - 1038, [18] 
str. barvnih pril. ; 20 cm 

Na spojnih listih razlaga zgradbe gesla in pregled zapisov posameznih glasov 

ISBN 978-3-12-517540-2 

811.112.2'374 

COBISS.SI-ID 663226 

75  
    RECLAMS Schauspielführer / herausgegeben von Siegfried Kienzle und Otto C. A. zur Nedden. - 19. 
Aufl. - Stuttgart : P. Reclam jun., 1993. - 1103 str. : ilustr. ; 16 cm. - (Universal-Bibliothek ; Nr. 7817) 

Kazali 

ISBN 3-15-010365-7 

ISBN 978-3-15-010365-4 

821(100)-2(031) 
792 

COBISS.SI-ID 179130 

76  
    SACHLEXIKON Literatur / herausgegeben von Volker Meid ; [Verfasser der Artikel Irmgard 
Ackermann ... et al.]. - Ungekürzte Ausg. - München : Deutscher Taschenbuch Verlag, 2000. - 986 str. ; 

25 cm. - (dtv ; 32522) 

Kazalo 

ISBN 3-423-32522-4 

82.0:821.112.2.09(031) 

COBISS.SI-ID 572602 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/2412691?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/662970?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/663226?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/179130?lang=sl
https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/572602?lang=sl


77  

SCHAUB, Horst 
    Wörterbuch zur Pädagogik / Horst Schaub, Karl G. Zenke. - Originalausg. - München : DTV, 1995. - 
431 str. ; 20 cm. - (DTV ; 3357) 

ISBN 3-423-03357-6 

37.013(038) 

COBISS.SI-ID 58042 

78  
SCHÖNFELD, Eike 
    Alles easy : ein Wörterbuch des Neudeutschen / Eike Schönfeld. - Originalausg., 3., unveränderte Aufl. 
- München : C. H. Beck, 1997. - 174 str. ; 18 cm. - (Beck'sche Reihe ; 1126) 

Bibliografija: str. 174-175 

ISBN 3-406-39226-1 
ISBN 978-3-406-39226-9 (ISBN-13) 

811.112.2'373(038) 

COBISS.SI-ID 488378 

79  

    SCHÜLERDUDEN Fremdwörterbuch : Herkunft und Bedeutung der Fremdwörter / Herausgegeben 
und bearbeitet von Günther Drosdowski ; unter Mitwirkung von Dieter Berger und Friedrich Wurms. - 3., 
überarbeitete Aufl. - Mannheim [etc.] : Dudenverlag, 1992. - 480 str. ; 20 cm 

ISBN 3-411-05143-4 

ISBN 978-3-411-05143-4 

811.112.2'373.45(038) 

COBISS.SI-ID 487610 

80  
    SCHÜLERDUDEN. Die Geographie / herausgegeben und bearbeitet vom Geographisch-
Kartographischen Institut Meyer unter Leitung von Adolf Hanle ; [an diesem Buch haben ferner 
mitgearbeitet Metfried Francke... et al.]. - 2., neu bearbeitete und erweiterte Aufl. - Mannheim [etc.] : 
Dudenverlag, 1991. - 447 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Schülerduden) 

Bibliografija: str. 441-447 

ISBN 3-411-04222-2 

91(031) 

COBISS.SI-ID 29069317 

81  
    SCHÜLERDUDEN. Literatur : [ein Lexikon zum Deutschunterricht] : [das grundlegende Wissen zur 
Literatur,zu Schriftstellern und ihrem Werk] : [Einblicke in Theater-, Sprach- und Mediewissenschaft] / 
herausgegeben und bearbeitet von der Redaktion Schule und Lernen, redaktionelle Leitung Heike Krüger, 
Nicole Stegelmeyer]. - 3., neu bearbeitete Aufl. - Manheim ; Leipzig ; Wien ; Zürich : Dudenverlag, 
2000. - 427 str. : ilustr. ; 20 cm. - (Duden) 

Bibliografija: str. 397-400. - Kazalo 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/58042?lang=sl
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ISBN 3-411-05403-4 

82(091) 

COBISS.SI-ID 19881272 

82  
    SCHÜLERDUDEN. Die Musik / herausgegeben und bearbeitet von Meyers Lexikonredaktion unter 
Leitung von Gerhard Kwiatkowski. - 2., überarbeitete Aufl. - Mannheim [etc.] : Dudenverlag, 1989. - 488 
str. : ilustr. ; 20 cm. - (Duden für Schüler) 

ISBN 3-411-02241-8 
ISBN 978-3-411-02241-0 

78(031) 

COBISS.SI-ID 153786 

83  
    SCHÜLERDUDEN. Die Pädagogik / herausgegeben und bearbeitet von Meyers Lexikonredaktion in 
Zusammenarbeit mit Gerhard Eberle und Axel Hillig. - Mannheim [etc.] : Dudenverlag, 1989. - 419 str. : 
ilustr. ; 20 cm 

Bibliografija: str. 417-419 

ISBN 3-411-02246-9 

37(031) 

COBISS.SI-ID 7306254 

84  
    SCHÜLERDUDEN. Die Religionen / herausgegeben von der Redaktion für Religion und Theologie des 
Bibliographischen Instituts ; unter der Leitung von Gerhard Kwiatkowski ; bearbeitet von Günter 
Lanczkowski. - Korrigierter Nachdruck. - Mannheim ; Wien ; Zürich : Dudenverlag, 1980. - 464 str. : 
ilustr. ; 20 cm. - (Duden für Schüler ; 11) 

ISBN 3-411-01369-9 
ISBN 978-3-411-01369-2 

2(031) 

COBISS.SI-ID 41658 

85  
    SCHÜLERDUDEN. Wortgeschichte : Herkunft und Entwicklung des deutschen Wortschatzes / 
bearbeitet von Jürgen Folz. - Mannheim ; Wien ; Zürich : Dudenverlag, cop. 1987. - 491 str. ; 20 cm 

Bibliografija: str. 489-491 

ISBN 3-411-02212-4 

811.112.2'373.6(038) 

COBISS.SI-ID 486786 

86  
SCHÜTZ, Hans J., 1936- 
    "Ein deutscher Dichter bin ich einst gewesen" : vergessene und verkannte Autoren des 20. 

https://plus.si.cobiss.net/opac7/bib/fflj/19881272?lang=sl
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Jahrhunderts / von Hans J. Schütz. - München : C.H. Beck, cop. 1988. - 333 str. : ilustr., portreti ; 23 

cm 

Bibliografija: str. 311-333 

ISBN 3-406-33308-7 

821.112.2.09"19":929(031) 
929"19":821.112.2.09(031) 

COBISS.SI-ID 19731810 

87  
    SCHWEIZ : Schriftsteller der Gegenwart = Suisse : écrivains d'aujourd'hui = Svizzera : scrittori 
d'oggi = Svizra : scripturs da nos dis / Herausgeber = editeur Schweizerischer Schriftsteller-Verband ; 
[Redaktion = rédaction Ursula von Wiese ... et al.]. - Bern : Buchverlag Verbandsdruckerei, cop. 1978. - 
235 str. ; 22 cm 

Vzpor. nem., franc., it. in retoromansko besedilo. - Vzporedni nasl.: Suisse : écrivains d'aujourd'hui. - 
Vzporedni nasl.: Svizzera : scrittori d'oggi. - Vzporedni nasl.: Svizra : scripturs da nos dis. - Hrbtni nasl.: 
Schweiz, Suisse, Svizzera, Svizra 

ISBN 3-7280-5310-4 
ISBN 978-3-7280-5310-7 

821.112.2(494).09(031) 

COBISS.SI-ID 38055429 

88  
SIMON, Fritz B. 

    Die Sprache der Familientherapie : ein Vokabular : Überblick, Kritik und Integration 
systemtherapeutischer Begriffe, Konzepte und Methoden / Fritz B. Simon, Helm Stierlin. - 3. Aufl. - 
Stuttgart : Klett-Cotta, 1994. - 418 str. ; 22 cm 

Kazali 

ISBN 3-608-95319-1 
ISBN 978-3-608-95319-0 

159.964.2:37 

COBISS.SI-ID 67258 

89  
SOWINSKI, Bernhard 
    Lexikon deutschsprachiger Mundartautoren / Bernhard Sowinski. - Hildesheim ; Zürich ; New York : G. 
Olms, 1997. - XXVII, 797 str. ; 25 cm 

Zvd. na spojnih listih 

ISBN 3-487-10381-8 

821.112.2'282(035) 

030 

COBISS.SI-ID 573114 

90  
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    SYMBOLE : mit über 1000 Stichwörtern sowie über 450 Abbildungen / [bearbeitet im Auftrag der 

Lexikonredaktion von Marianne Oesterreicher-Mollwo]. - 11. Aufl. - Freiburg ; Basel ; Wien : Herder, 
1991. - 191 str. : ilustr. ; 21 cm. - (Herder Lexikon) 

ISBN 3-451-21751-1 
ISBN 978-3-451-21751-7 

164.02(031) 

COBISS.SI-ID 8902969 

91  
    TASCHENLEXIKON Religion und Theologie / herausgegeben von Erwin Fahlbusch. - 4., neu 
bearbeitete und stark erweitete Aufl. - Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1983. - 5 zv. ; 19 cm 

Vsebina: 
Bd. 1: A-D. - 305 str. 
Bd. 2: E-I. - 368 str. 
Bd. 3: J-M. - 306 str. 
Bd. 4: N-R. - 302 str. 
Bd. 5: S-Z. - 333 str. 

ISBN 3-525-50123-4 
ISBN 978-3-525-50123-8 

2(031) 

COBISS.SI-ID 41402 

92  
    THEATERLEXIKON : Autoren, Regisseure, Schauspieler, Dramaturgen, Bühnenbildner, Kritiker / von 
Christine Dössel ... [et al.] ; herausgegeben von C. Bernd Sucher. - Originalausg. - München : Deutscher 
Taschenbuch Verlag, 1995. - 818 str. ; 19 cm. - (Personen ; 3322) 

ISBN 3-423-03322-3 

792(035) 

COBISS.SI-ID 2421534 

93  
WAHRIG, Gerhard 

    Deutsches Wörterbuch : mit einem "Lexikon der Deutschen Sprachlehre" / Gerhard Wahrig ; neu 
herausgegeben von Renate Wahrig-Burfeind. - Neuausg. - Gütersloh : Bertelsman Lexikon, 1994. - 1824 
str. ; 24 cm 

Ov. nasl.: Wahrig Deutsches Wörterbuch 

ISBN 3-570-10520-2 

811.112.2(038) 

COBISS.SI-ID 3088958 

94  
WEBER, Annemarie 
    Sag es treffender : ein Handbuch mit 25000 sinnverwandten Wörtern und Ausdrücken für den 
täglichen Gebrauch in Büro, Schule und Haus : in neuer Rechtschreibung / A. M. Textor. - Vollständig 
überarbeitete und erweiterte Neuausg. / von Renate Morell. - Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 2000, 
cop. 1962. - 532 str. ; 19 cm. - (Rororo ; 60862. Sachbuch) 
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ISBN 3-499-60862-6 

811.112.2'373.42(038) 

COBISS.SI-ID 5238300 

95  
    WERBEWÖRTERBUCH = Advertising dictionary = Dictionnaire de la publicité : deutsch, English, 
français / herausgeber Wolfgang J. Koschnick. - Berlin ; New York : W. de Gruyter, 1994. - 299 str. ; 21 
cm 

ISBN 3-11-014341-0 
ISBN 978-3-11-014341-6 

659.1(038) 

COBISS.SI-ID 34929409 

96  
WERNER, Helmut, ezoterik, okultist 
    Lexikon der Esoterik / Helmut Werner. - 1. Aufl. - Wiesbaden : Fourier, cop. 1991. - 756 str. : ilustr. ; 
22 cm 

ISBN 3-925037-57-8 
ISBN 978-3-925037-57-3 

2:141.331 

COBISS.SI-ID 43194 

97  
WETZEL, Christoph, 1944- 

    Lexikon der Autoren und Werke / von Christoph Wetzel. - 2. Aufl. - Leipzig ; Stuttgart ; Düsseldorf : 
E. Klett Schulbuchverlag, 2001, cop. 1986. - 321 str. ; 20 cm. - (Geschichte der deutschen Literatur. 
Pegasus) 

ISBN 3-12-347480-1 

821.112.2.09:929(031) 

COBISS.SI-ID 665018 

98  
    WIE man mühelos in fünf Sprachen korrespondieren kann : Bürohandbuch für Deutsch, 
Englisch, Spanisch, Französisch, Italienisch / mit einem Vorwort von Günther Haensch. - Deutsche 
durchgesehene Ausg. - Heidelberg : Decker & Müller, 1990. - 365 str. : ilustr., zvd. ; 19 cm 

Prevod dela: Multilingual business handbook, a guide to international correspondence 

ISBN 3-8226-3188-4 
ISBN 978-3-8226-3188-1 (ISBN-13) 

811.112.2:654.028(035) 
811.111:654.028(035) 
811.134.2:654.028(035) 
811.131.1:654.028(035) 
811.133.1:654.028(035) 

COBISS.SI-ID 490938 
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99  

WILPERT, Gero von 
    Deutsches Dichterlexikon : biographisch-bibliographisches Handwörterbuch zur deutschen 
Literaturgeschichte / Gero von Wilpert. - 3., erweiterte Aufl. - Stuttgart : A. Kröner, cop. 1988. - XI, 900 
str. ; 18 cm. - (Kröners Taschenausgabe ; Bd. 288) 

ISBN 3-520-28803-6 

821.112.2-1(031):929 

COBISS.SI-ID 572346 

100  
    WÖRTER, die Geschichte machten : Schlüsselbegriffe des 20. Jahrhunderts / herausgegeben von 
der Gesellschaft für deutsche Sprache ; [Projektleitung: Sabine Krome]. - Gütersloh ; München : 
Bertelsmann Lexikon, cop. 2001. - 224 str. : ilustr. ; 22 cm 

Urednica navedena na hrbtu naslovne strani 

ISBN 3-577-10459-7 

811.112.2'27:81'373"19"(035) 

COBISS.SI-ID 348602 

101  

    WÖRTERBUCH der Mystik / unter Mitarbeit zahlreicher Fachwissenschaftler herausgegeben von 
Peter Dinzelbacher. - Suttgart : A. Kröner, 1989. - XVIII, 530 str. ; 18 cm. - (Kröners Taschenausgabe ; 
Bd. 456) 

Bibliografija: str. XIII-XVIII 

ISBN 3-520-45601-X 
ISBN 978-3-520-45601-4 

2-587(031):141.33 

COBISS.SI-ID 2581519 

102  
    WÖRTERBUCH überflüssiger Anglizismen / herausgegeben von Reiner Pogarell und Markus 
Schröder. - 2., erweiterte Aufl. - Paderborn : IFB, 2000. - 162 str. ; 23 cm 

ISBN 3-931263-11-8 
ISBN 978-3-931263-11-9 (ISBN-13) 

811.112.2'373.625(038)=111 

COBISS.SI-ID 490170 
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